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zpravodaj pro žáky, rodiče a přátele ZŠ a MŠ, (ZŠ i MŠ) Pěnčín 2024/2025 

Vám přináší informace z připravovaných akcí a událostí v měsíci prosinci. 

Na  dopoledne 2. 12. v MŠ připravují adventní spirálu. 

5. 12 za dětmi přijde Mikulášská delegace s dárečky. Uvidíme, zda přijde i Mikuláš, jehož 

přítomnost je prozatím ze zdravotních důvodů nejistá  

Od 11. 12. od 16:30 bude vánoční besídka. Vystoupí na ní se svým programem děti z MŠ a 

poté i žáci ze ZŠ. Před i po besídce se můžete zastavit u prodejních stánků obou našich 

školských zařízení a svým nákupem podpořit tvoření školáků i školáčků. Na všechny 

návštěvníky se již moc těšíme a za projevenou podporu předem děkujeme. 

13. 12. se do obou našich zařízení dostaví i svatá Lucie, aby zkontrolovala, zda je všude 

uklizeno, a zda jsou děti pořádné a dodržují pořádek i čistotu.. 

16. 12. pojedou některé děti říci své básničky a zazpívat koledy do seniorského zařízení ve 

Vlastibořicích. Tamní obyvatelé budou mít určitě radost z i drobných keramických dárečků, 

které školáci pro ně vytvářejí a které budou součástí dárkových balíčků tamního OÚ. 

17. 12. připraví paní učitelky z MŠ vánoční posezení s rodiči a dětmi, doplněné společným 

tvořením. Pro všechny účastníky bude připraveno občerstvení. 

20. 12. se děti ze ZŠ sejdou ve škole k oslavě konce roku 2024. Děti budou mít drobné 

občerstvení, vymění si dárečky. V případě vhodného počasí stráví děti se svými učitelkami 

část dopoledne v přírodě.  

 

Počasí v této roční době je nevyzpytatelné. Je tedy vhodné, aby děti chodily do školy i školky 

oblečené dle aktuálního počasí tak, aby mohly vhodně oblečené vyběhnout ven a užít si 

případné sněhové nadílky. Ta u nás nemívá dlouhého trvání, proto umožňujeme dětem si sníh 

užít i o školních přestávkách.  

 

Prosinec je každoročně měsícem dětských radostí a především těšení se na ně. Ve škole 

uzavřeme kalendářní rok 20. 12. a sejdeme se letos až 6. 1. 2025, kdy děti zahájí výuku 

v novém roce tříkrálovým vinšováním. 

Na závěr roku 2024 bych chtěla poděkovat rodičům, prarodičům a ostatním našim příznivcům 

za podporu a pomoc v případě potřeby. Za vstřícnost a spolupráci děkujeme také členům a 

zaměstnancům OÚ, kteří přispěchají na pomoc oběma našim školským zařízením kdykoliv o 

ni požádáme. 

Jménem celého kolektivu školy i školky a i jménem všech dětí přejeme všem krásné a klidné 

vánoční svátky a do nového roku především pohodu a spokojenost. Těšíme se samozřejmě na 

další spolupráci se všemi našimi podporovateli. 

 

 
E-mail:škola@zs-pencin.cz , tel. 485177257  a  485177273, www stránky: www.zs-pencin.cz  

Pěnčínský školáček vyšel  2. 12. 2024, sestavila J. Seiwaldová 

 


